

多次检出脊髓灰质炎病毒

伦敦将打疫苗加强针

英国卫生安全局10日说，鉴于今年多次从伦敦污水样本中检出脊髓灰质炎病毒，将为伦敦10岁以下儿童接种脊髓灰质炎疫苗加强针。据估算，约100万儿童需接种。

【无病例】

据路透社报道，英国卫生安全局确认，今年2月至7月间，伦敦多地共19份污水样本中检出116株2型脊髓灰质炎病毒，其中少数已突变成可归类为“疫苗衍生”2型脊髓灰质炎病毒，这种病毒“更令人担忧”，极少数情况下可能导致未接种疫苗个体瘫痪。

该机构推测，检出上述病毒和病毒基因分析结果显示，脊髓灰质炎病毒已在伦敦一些区域传播，但大面积传播的风险低。

伦敦目前尚未报告脊髓灰质炎确诊病例，但作为预防措施，将为当地1岁至9岁儿童注射脊髓灰质炎疫苗加强针，污水中检出病毒的社区优先接种。英国卫生安全局说，这有助预防病毒进一步传播，使针对感染致瘫的预防“处于高水平”。

该机构还表示，将扩大污水监测范围，在伦敦及英国其他地方至少增加25个取样点位。

【有风险】

英国最后一次报告脊髓灰质炎病例是在1984年。2003年，该国宣布已无这种疾病。

大多数英国人在儿童时期已接种脊髓灰质炎疫苗。法新社10日援引世界卫生组织数据报道，伦敦的脊髓灰质炎疫苗覆盖率接近87%，但低于英国其他地方。依照路透社说法，伦敦的该疫苗覆盖率低于世卫组织为预防脊髓灰质炎建议的95%覆盖。

英国卫生安全局流行病学顾问瓦妮萨·萨利巴博士说，全程接种疫苗者患脊髓灰质炎的风险低，但据推测目前有脊髓灰质炎病毒传播的伦敦一些地区，其疫苗接种率“最低”。她说，这解释了该病毒在这些社区传播和当地未完全接种疫苗者患病风险增高的原因。

据法新社报道，英国伦敦大学卫生和热带医学院专家凯瑟琳·奥赖利说，相比野生脊髓灰质炎病毒，伦敦

检出的病毒毒性较弱，但依然可能让未接种疫苗者感染后发展为重症甚至瘫痪。

【在传播】

英国卫生安全局6月发布声明说，2月至5月间的检测结果显示，脊髓灰质炎病毒可能已在伦敦北部和东部一些密切相关的人之间传播，他们的排泄物中存在脊髓灰质炎病毒。该机构当时判断，在极少数情况下，这种病毒会导致未完全接种者瘫痪甚至死亡。

英国卫生安全局解释说，在先前例行检测中，每年都会在污水样本中发现少量“疫苗样”脊髓灰质炎病毒。由于每次都是一次性发现，随后没有再次检测到这种病毒，情况尚属正常。

该机构说，近几个月来发现的脊髓灰质炎病毒痕迹来自在国外口服疫苗者返回或抵达英国后的排泄物。据介绍，有的口服脊髓灰质炎疫苗为减活疫苗，即疫苗中的病毒未完全失去活性。

脊髓灰质炎俗称小儿麻痹症，是脊髓灰质炎病毒引起的急性传染病，主要影响5岁以下儿童。患者可能出现发烧、头痛、肌肉疼痛、呕吐等症状，病情严重时可能瘫痪或死亡。该病尚无治愈方法，接种疫苗是预防和控制此病最经济有效的方法。

萨那老城遭暴雨破坏



这是8月10日在也门萨那老城拍摄的受损建筑。

受连日暴雨冲刷，也门萨那老城中有40余座建筑受损。萨那老城于1986年被列入联合国教科文组织世界遗产名录。

日本

连续三周新增新冠确诊病例全球最多

日本近期新冠疫情形势严峻，10日新增新冠确诊病例刷新疫情暴发以来最高纪录，首次超过25万例，死亡和重症病例也急剧增加。世界卫生组织数据显示，日本单周新增确诊病例连续三周全球最多。

日本正经历“第七波”疫情。6月下旬以来，每日新增病例不断增加。7月中旬时，日增病例较一周前翻番。目前，日增病例较一周前持平，但死亡和重症病例激增。

10日，日本新增确诊病例250403例；新增死亡病例251例；现有重症病例597例，比前一天增加16例。

共同社汇总数据显示，日本新冠死亡病例数7月下旬起急剧增加，日增死亡病例数逼近2月峰值327例。一个为政府提供防疫建议的专家小组指出，日本疫情形势“不乐观”，每日新增的死亡病例数可能进一步增加。

随着感染人数增加，病床使用率在全国范围呈持续上升趋势。按专家小组说法，首都圈千叶县和神奈川县、西南部冲绳县等地病床使用率都超过80%。

新冠疫情在日本的迅速蔓延还波及医护人员，加重医疗系统负担，挤占常规医疗资源。根据日本总务省消防厅9日发布的数据，截至7日的一周内，全国报告6589起急救患者收治困难情况。所谓收治困难，是指急救人员接到求助电话后停留超过30分钟、联系4家以上医疗机构才找到收治方。

美国7月CPI同比上涨8.5%

▲8月10日，顾客在美国加利福尼亚州米尔布雷一家超市购物。

美国劳工部10日公布的数据显示，今年7月美国消费者价格指数(CPI)环比持平，同比上涨8.5%，同比涨幅仍维持在近40年高位。

为节能 维也纳要减少节日照明

为节省能源，奥地利首都维也纳计划在今年圣诞节和新年假期期间取消或缩短公共场所照明时间。

法新社10日援引市政府发言人萝伯塔·克拉夫特的话报道，今年圣诞节来临时，维也纳市中心主要街道将不再装点灯饰。届时，市中心开放的圣诞集市也只在天黑后才亮灯，而不像往年那样在黄昏时即亮灯。克拉夫特说，这意味着圣诞集市开放期间，平均每晚推迟一小时开灯。

维也纳市政府没有说明上述举措能够节约多少电费。法新社解读，上述举措与一段时间以来能源价格飞涨有关。

奥地利能源部门5日宣布调高今年9月电价指数，同比增长25%。

维也纳圣诞集市和新年音乐会蜚声国际，每年吸引大量游客，是当地主要收入来



这是2019年12月15日晚在奥地利维也纳市政厅广场的圣诞集市拍摄的节日灯饰。(资料图)

源之一。在新冠疫情暴发前的2019年圣诞节和新年期间，逾400万游客到访当地圣诞集市。每年为庆祝圣诞节和新年，维也纳主要街道都会装点灯饰，烘托节日气氛。去年11月12日到今年1月初，维也纳30多条主要购物街每天平均亮灯7小时。

本文版图据新华社



■广告

大同市财会学校招生火热进行中

大同市财会学校为公办国家级重点、管理五星级中专学校。

招收：

初中起点：1、会计、计算机平面设计专业3+2大专；2、会计、计算机平面设计等12个专业三年制中专(含美发与形象设计订单班一个)；

高中起点：1、重点针对会计初级证考试的一年制会计班，毕业后取得中专学历证书，并有机会被推荐至企业财务岗位工作；

2、与平城区美发美妆协会、大同市家庭服务业协会和大同市云翔网络有限公司签署校企联合培养协议，共同打造一年制美发与形象设计、现代家政服务和计算机平面设计三个“订单班”，就业有保障；

【报名须知】

1、报名时携带准考证、毕业证原件、身份证件以及一寸彩色免冠照片3张。

2、全天报名，节假日、双休日不休息。

3、“订单班”人数有限，报满为止，欲报从速。

学校地址：大同市平城区魏都大道三医院往南200米

2022年招生计划

专业名称	初中起点三年制中专	初中起点3+2大专	高中起点一年制中专	合计
会计事务	120	60(山西金融职业学院-会计)	120	300
市场营销	30			30
旅游服务与管理	50		30	80
计算机平面设计	50	50(太原旅游职业学院-广告艺术设计)	30	130
计算机应用	30			30
客户服务	25			25
电子商务	25			25
物流服务与管理	20			20
现代家政服务与管理			20	20
茶艺及茶营销	20			20
高级饭店运营与管理	20			20
美发与形象设计	20		30	30
工艺美术	20			20
合计	430	110	230	770

咨询电话：5161731 5161607